MoagynbHaa nporpamma

[Ipeobpa3oBaHue
TPUrOHOMETPUYECKUX
BbIpa>KEHNU




Y4yebOHble 3neMeHTbl

CUHYC, KOCUHYC, TaAHI€HC CYyMMbl 1 Pa3HOCTH
apryMeHTOB.

dopmy/ibl ABOUHOro aprymeHTa.(Teopus,
pUMEPHI, 3a4aHus)

DopMYy/ibl MOHM)KEHNS CTEMEHM.

[lpeobpa3zoBaHne CyMM TPUrOHOMETPUYECKMX
DYHKLMV B NPOU3BEAEHMS.

[peobpa3oBaHne Npon3BeaeHUM
TPUFOHOMETPUYECKNX (DYHKLIMW B CYMMbl.

[Ipeobpa3zoBaHue BbipaXkeHUst Asinx+Bcosx
K Buay Csin(x+t)




CWHYyC OBOMHOIoO aprymeHTa

[loKa3aTenbCTBO.
PaccMoTpuM BbipaXkeHue sin 2X.
Sin 2x = sin (X+X) = sin X COS X + COS X Sin X=
= 2sin X COS X.

ToxaecTBo JoKa3aHo.



KocnHyCc ABOMHOIo aprymeHTa

[loKa3aTenbCTBO.

PaccMOTpuM Bblpa)keHne Cos 2X.
COS 2X = COS (X+X) = COS X COS X - Sin X Sin X= cos? X — sin? x.

ToxaecTBO AOKa3aHo.



TaHreHc OBOMHOIo aprymeHTa

[loKa3aTenbCTBO.

PaccMoTpuM BbipaXkeHue tg 2x.

ToxaecTBO AOKa3aHo.



[ lpumepbl

1. JlokasaTb ToXAecTBo 1+sin 2x = (cos X + sin X)?
PewleHue.

Bocrnonb3yemcsa TeM, UTo 1=sin®x+cos?x, 1 HopMyJIoN
CMHYCa ABOWHOro aprymeHTa. lNony4ymm,

1+sin 2x = sin®x + cos?x + 2 sin X cos X = (cos X + sin Xx)?



[ lpumepbl

2. CokpatuTb Apobb
PelleHune.

B uncnutene apobu
BOCMO/1b3yeMCS TOXAECTBOM

1+sin 2x = (cos x + sin x)?, @
B 3HAMEHAaTEJE
POpPMYyIOMN KOCMHYCA
[NBOWMHOIrO apryMeHTa.
[lony4dum,



[ lpumepbl

3. Bbluncnutb
PewieHune.

3a/laHHOE BblpaXXeHWe NpeacTaBaseT cobou

NpaByto YacTb hOPMYSibl KOCUMHYCA
NBOMHOrO apryMeHTa, HO TO/IbKO He

XBaTaeT MHOXuTtens 2. Beeas ero
NOJTYHUM.



[ lpumepbl

4. [loka3aTb TOXAEeCTBO
PewieHune.
[Ipeobpa3yeM neByto 4aCTb AOKA3bIBAEMOrO TOX/AECTBA:

YMHOXMB N YNCNIUTEND, U 3HAMEHATENb NocneaHen aApobu
Ha 2, NOMy4unM:

Y10 1 TpeboBanocb A0Ka3aThb.



[ lpumepbl

5. 3Had, 4To N YTO BblYNC/TUTb
PeweHune.

3Ha4yeHune CoSX AaHO B YC/I0BMU, @ 3HAUYEHME SinX HANAEM
cneayowmm obpasom:

OTO 3HAYUT, YTO nnn

ApPryMeHT X NPUHAANEXUT YETBEPTON YETBEPTU, @ B HEW CUHYC
oTpuuaTeneH. 3To 3Ha4YMT Hao BbIOpaThb

Tenepb MOXHO BbIYMCIUTb SiN2X:



[ lpumepbl

5. 3Had, 4To N YTO BblYNC/TUTb
PeweHune.
Bocnonb3yemcs ¢hopMynon npmBeaeHus:

[MPUMEHNM K BblpaXXeHWIO COS4X hopMysly KOCUHYCa AIBONHOIO
apryMeHTa:

N3 npeablaywimx npuMepoB HaM U3BECTHbI 3Ha4YeHUs COS2X U Sin2X.
Bbluncnsgem:



[ lpumepbl

6. PelunTb ypaBHeHME sin4dx-cos2x=0
PelleHune.

sin4dx-cos2x=0

2 sin2x cos2x — cos2x=0

cos2x (2sin2x-1)=0

cos2x=0 nnun 2 sin2x-1=0

cos2x=0 28in2x-1=0

OTBeT:



3agaHuna. 1 6nok.

1. YnpocTtuTe Bblpa)eHue
OteThl: @) sint; b) cost; c) tat; - d) sin’t

2. N3BecTHO, 4TO Hangute

OtBeTbl: a@)120/169; b) -120/169; c) 150/333; d) 0

3. PewnTe ypaBHeHUue

OTBeTbI: a) 9)) C) d)



3agaHunga. 2 6nok.

Boluncnure

OtBeTtbl:a)2 b)0c)1l d) -1



3agaHuda. 3 Onok.

Pelunte ypaBHeHne 26sinx cosx — cos4x +7=0

OTBeTHI: a) 9))



YPA!!
[TPABUJIbHO.

|

»




YBbl,




TBop4yeckoe 3agaHue.

Pelunte ypaBHeHMe Sin2x + 2sinX =2-2C0SX



3agaHuna. 1 6nok.

1. YnpocTtuTe Bblpa)eHue
OteThl: @) sint; b) cost; c) tat; - d) sin’t

2. N3BecTHO, 4TO Hangute

OtBeTbl: a@)120/169; b) -120/169; c) 150/333; d) 0

3. PewnTe ypaBHeHUue

OTBeTbI: a) 9)) C) d)



3agaHunga. 2 6nok.

Boluncnure

OtBeTtbl:a)2 b)0c)1l d) -1



3agaHuda. 3 Onok.

Pelwnte ypaBHeHne 2-cos2x+3sinx=0

OTBeTHI: a) 9))



